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У справах про адміністративні правопорушення, проступки, 

злочини – одним з найголовніших засобів правильного, швидкого 

вирішення справи є подання сторонами доказів по справі, забезпечення 

законності як під час провадження, так і створення передумов 

дотримання норм чинного законодавства у суспільстві. 

Оскільки заходи адміністративного стягнення пов’язані з 

обмеженням прав свобод та інтересів громадян, закономірно, що такі 

заходи примусу мають обґрунтовано базуватися на певних 

незап х 

застосуванні. 

Реалізація прав, свобод та інтересів людини і громадянина не 

може бути повного без надання особі всіх дозволених з

та рішен

-

няте рішення, яке спирається 

на об’єктивні докази. 

Говорячи про адміністративне правопорушення, то для 

встановлення вини особи необхідні факти, що, як правило ,

відповідальності, потерпілих, свідків

і документів, а також інш

ни. 
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Особливу увагу, на нашу думку, заслуговує наявність свідків чи 

потерпілих, що  створить умови, за яких буде забезпечено як повноту, 

так і об’єктивність збору матеріалів, що підтверджують (чи 

спростовую

в 

у громадських місцях чи появу в громадському місці у п’яному 

вигляді,

 гідності з боку порушника, при цьому саме свідки та 

потерпілі як члени соціуму, суб’єкти, котрі формують суспільство з 

притаманною останньому узагальненою та уніфікованою суспільн

 моралі, зможуть 

неупереджено засвідчити (оскільки працівник ОВС виступає певною 

мірою як зацікавлена особа). 

Маючи можливість ознайомитися з деякими матеріалами справ 

про адміністративні правопорушення в П

ни 

відсутня інформація про час складенн

[2]

 пояснення вступає у цілко

ни [1]

, а отже, н

 обов’язків надається право 

затримувати і трима

но пересуватися чи могли завдати шкоди 

оточуючим або собі, - х у спеціальні медичні заклади або 

для доставки до місця проживання, а у разі відсутності таких - х 

витвереження. Проте час, необхідний для витвереження осіб - не 

закріплений[3]. 

Сьогодні у структурі органів внутрішніх справ відсутні 

медвитверезники чи інші спеціально обладнані місця для утримання 

затриманих, де могли б утримуватися особи, які затримані за появу у 

громадському місці у п’яному вигляді. 
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-  з урахуванням фізіологічних 

особливо  строк 

витвереження особи, визначив порядок та правила утримання осіб, 

затриманих за появу у громадському місці у п’яному вигляді, і, 

насамперед, встановив місце такого утримання, забезпечуючи таким 

чином права, свободи та інтереси як правопорушників, так і 

законослухняних громадян. 

нятті рішення 

лише на суб’єктивну оцінку складу правопорушення особою, яка 

скл

х 

об’єктивного підтвердження. 

1) Найголовніше, на нашу думку, треба скорегувати діяльність 

дільничнх працівників міліції. Тобто, розширити їх функції та 

завдання. Необхідне проведення ознайомлення молодшого покоління, 

молоді, з наслідками впливу алкоголю на їх фізіологічний та психічний 

стан та можливе  застосування адміністративного впливу. 

2) Розширити перелік спиртовмісних речовин у статті 179 

КУПАП та замінити громадські місця на термін - місце масового 

перебування громадян. 

 моралі має передбачати наявність суб’єкта, точніше 

суб’єктів (громадян), чия гідність підлягає образі, та

няття рішення лише за наявності свідків та потерпілих від 

даного правопорушення; 

Тобто це повинні бути активні дії. Величезна кількість справ 

існує на сьогоднішній день, яка констатує факт образи, проте 

доказування не відбувається. 

Згідно постанови, 13.03.2013 року приблизно о 13 -й годині 45 

хвилин ОСОБА_1 по вул.Констянтинівська в м. Києві, перебував у 

п'яному вигляді, мав хитку ходу, нечітке мовлення, запах алкоголю , 

чим ображав людську гідність і громадську мораль[4]. 

4) Треба усунути прогалину в законодавстві, а саме підміну 

понять, що використовується службами - поява у п'яного вигляді та 

нетверезому стані. 

5) Термін спиртних напої замінити а спиртовмісні, алкогольні та 

слабо алкогольні. 

6) Доповнити ст.179 частиною: відповідальність за ухилення 

проходження тестування на сп’яніння, адже як показує статистика 

лише 0,4% громадян проходять обстеження. 
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7) У більшість правопорушень відсутній такий факт як 

свідчення свідків, що безпосередньо виступають тими носіями 

громадської гідності та моралі на яку посягає суб'єкт правопорушення.  

ни) 

норм -

х 

прав, свобод та інтересів; 

ни пови

 (про що свідчитиме запах алкоголю з п

 поведінка -

 вигляд -

 рівень 

доходів, що унеможливлює придбати нові речі тощо);  
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